Организация приёма в первые классы на 2024/2025 учебный год
Уважаемые родители!

В 2024-2025 учебном году приёмная кампания в первые классы осуществляется в двух вариантах: традиционно и в форме электронной записи. Электронная запись в 1 класс будет открыта в подсистеме «Е-услуги. Образование» государственной информационной системы электронное образование (ГИС ЭО) по адресу http://giseo- es.rkomi.ru/Web/Login и с использованием сайта дети11.рф, а также посредством ЕПГУ (федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» .

Администрация МБОУ «СОШ» пст.Кажым обращает Ваше внимание на то, что для граждан, проживающих на закреплённой за Учреждением территории, приём документов начинается с 28 марта 2024 года с 9.00 и продлится вплоть до 30 июня 2024 года. В первый класс принимаются дети, достигшие возраста шести лет шести месяцев к 01 сентября 2024 учебного года, независимо от уровня их подготовки, без вступительных испытаний и процедур отбора. С правилами приёма в первый класс Вы можете ознакомиться на сайте нашей школы на страничке «Приём в школу». (Порядок приёма на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования в МБОУ «СОШ» пст.Кажым приняты педагогическим советом, протокол №3 от 10.12.2020г., утверждено директором школы, приказ № 207 от 10.12.2020 г.)

Для приёма ребёнка в нашу школу Вам необходимо посетить наше учебное заведение, где Вы сможете оформить заявление на поступление Вашего ребёнка в первый класс. Для приёма родители (законные представители) ребёнка представляют следующие документы:

· Копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;
· Копию свидетельства о рождении ребёнка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· Копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории или справку о приёме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приёма на обучение ребенка, проживающего на закреплённой территории, или в случае использования права преимущественного приёма на обучение по образовательным программам начального общего образования);
· справку с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приёма на обучение);
· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).

· родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребёнка на пребывание в Российской Федерации.

Также Вы в заявлении о приёме в первый класс указываете выбор изучения родного языка с учётом мнения Вашего ребёнка. Предметная область «Родной язык и литературное чтение на родном языке» является обязательной для изучения в начальной школе. Право на изучение родного языка обеспечивается в пределах возможностей, предоставляемых образовательной организацией.
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Памятка "Приём в первые классы"

Приказ об организации приёма в 1 классы Заявления о приёме в 1 класс
Заявление в 1 класс с преимущественным правом

Порядок приёма на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в МБОУ «СОШ» пст.Кажым

Постановление «О закреплении определённых территорий МО МР "Койгородский" за муниципальными общеобразовательными учреждениями»

Льготные категории детей

Расписка в получении документов

График приёма документов в 1-е классы

	День недели
	Время начала приема
	Время окончания приёма

	Понедельник - пятница
	13:00
	17:00





Учителя, осуществляющие набор в 1 класс:
Куликова Татьяна Федоровна

Приёмная комиссия по зачислению в первый класс:

Председатель комиссии: Костина С.М, директор школы.

Заместитель председателя: Куликова Т.Ф, заместитель директора (УВР-НОО) Члены комиссии
Турубанова Е.Н, педагог-психолог, учитель начальных классов;

Место приёма заявлений: пст.Кажым, ул.Школьная, д.2



Приём в 10 класс
Приём в 10-е классы осуществляется в соответствии с Порядком приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в МБОУ «СОШ» пст.Кажым

Порядок приёма в 10 классы МБОУ «СОШ» пст.Кажым

Расписка в получении документов о приёме в общеобразовательное учреждение

Порядок возникновения, изменения, прекращения образовательных отношений

Заявление о приёме в 10 класс

Уважаемые родители (законные представители)!

Приём в 10-й класс осуществляется в соответствии с Порядком приёма в МБОУ «СОШ» пст. Кажым.
Для зачисления в 10-й класс необходимо представить следующие документы:
· заявление от родителя (законного представителя);
· оригинал аттестата об основном общем образовании.
График приёма заявлений на обучение: понедельник – пятница: с 9.00 до 15.00.
